
Ata da 42ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro de 2016, às 11:45 horas (onze
horas e quarenta e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves
de Moraes - 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Candido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Abel
Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Jodi Tanaka, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Ausente o Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Ato contínuo o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Rodrigo de Lima nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr.
Presidente solicitou a Sra. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão
Ordinária do dia 06 de dezembro de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr.
Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum
Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou
em votação a ata sendo aprovada por treze votos favoráveis e duas
ausências dos Vereadores Devanir Candido de Andrade e Luiz Carlos de
Carvalho. Nesse intervalo o Sr. Presidente comunicou aos Srs.
Vereadores(as) que a Ata da presente Sessão Ordinária será redigida
e submetida a aprovação com qualquer número de Vereador, antes de
encerrar-se a sessão nos termos do Artigo 125 do Regimento Interno.
Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr.
Prefeito a saber:- Mensagem nº. 099/2016 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 437/2016; e Mensagem nº. 100/2016 encaminhando o Projeto de Lei nº.
438/2016. A seguir o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na
Secretaria da Câmara a saber:- Requerimento da Vereadora Aline Borges
Alves de Moraes justificando ausência na Sessão Ordinária do dia 06 de
dezembro de 2016. Após o Sr. Presidente passou a expediente recebidos
de diversos a saber:- Ofício da SOS Itupararanga, sendo deferido cópias a
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e ao Vereador
Pedro Luiz Ferreira; e Convite da EE Lino Vieira Ruivo, sendo deferido
cópias a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e ao
Vereador Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr. Presidente passou a
apresentação de Requerimentos, Indicações e proposições. Pela ordem o
Vereador Paulo Kenji Sasaki apresentou a Indicação nº. 449/2016. O
Vereador Dalberon Arrais Matias apresentou o Requerimento nº. 127/2016.
O Vereador Paulo Kenji Sasaki apresentou a Moção de Repúdio nº. 12/2016
a PEC nº. 55/2016 em tramitação no Senado Federal que "Institui o Novo
Regime Fiscal no âmbito dos Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social da
União.", colocada em discussão, nenhum Vereador querendo discutir
colocada em votação a Moção foi aprovada por treze votosy~



duas ausências dos Vereadores Dalberon Arrais Matias e Luiz Carlos de
Carvalho. Após decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental constando-se a
ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Procedida a chamada,
havendo quórum o Sr. Presidente colocou em votação nominal o
Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei nOS.429, 430, 431,
432, 433, 434, 435 e 436/2016, sendo aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Aprovado
o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente suspendeu a Sessão
para elaboração dos pareceres aos projetos em regime de urgência.
Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente passou a apresentação dos
pareceres pelas Comissões aos projetos em regime de urgência. Pela
ordem o Vereador Devanir Candido de Andrade - Presidente da Comissão
de Justiça e Redação solicitou a dispensa na leitura dos pareceres, que
colocado a deliberação dos Srs. Vereadores e Vereadoras foi aprovado a
dispensa na leitura dos pareceres por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Aprovada a dispensa foram
elaborados os seguintes pareceres aq saber:- As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOS.429,
430, 431, 432, 433, 434, 435 e 436/2016. Elaborado os pareceres o Sr.
Presidente passou a discussão do Projeto de Lei nº. 429/2016 que "Dispõe
sobre a denominação de uma travessa no Bairro Campo Verde e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz
Carlos de Carvalho. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 430/2016 que "Dispõe sobre a denominação de uma
travessa no Bairro Campo Verde e dá outras providências.". Pela ordem
usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira; Paulo César Dias
de Moraes aparteado pelo Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira;
Israel de Castro aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira; Leôncio Ribeiro da Costa aparteado pelo
Vereador Pedro Luiz Ferreira; Dalberon Arrais Matias aparteado pelo
Vereador Pedro Luiz Ferreira; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
aparteada pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Jodi Tanaka e Israel de
Castro; e Odir Vieira Bastos aparteado pela Vereadora Aline Borges Alves
de Moraes. Encerrada a discussão colocado em votação o Projeto de Lei nº.
430/2016 foi aprovado por quatorze votos favoráveis e uma ausência do
Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 431/2016 que "Dispõe sobre a denominação
de uma rua no Bairro Votorantim e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por doze
votos favoráveis, dois contrários dos Vereadores Odir Vieira Bastos e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e uma ausência do Vereador Luiz
Carlos de Carvalho. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nQ. 432/2016 que "Dispõe sobre a denominação dV



Travessa no Bairro da Cachoeira e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze
votos favoráveis e uma ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho.
Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 433/2016
que "Autoriza o Poder Executivo a atualizar o IPTU (Imposto sobre
Propriedade Predial e Territorial) da Estância Turística de Ibiúna.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal foi aprovado por
onze votos favoráveis, três contrários do Vereadores Dalberon Arrais
Matias, Leôncio Ribeiro da Costa e Paulo Kenji Sasaki, e uma ausência do
Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Em seguida declararam votos os
Vereadores Israel de Castro, Pedro Luiz Ferreira, Devanir Candido de
Andrade, Dalberon Arrais Matias e Leôncio Ribeiro da Costa. Encerrada a
declaração de votos os Sr. Presidente Vereador Paulo Kenji Sasaki fez suas
considerações sobre o Projeto aprovado. A seguir o Sr. Presidente colocou
em discussão o Projeto de Lei nº. 434/2016 que "Autoriza o Poder Executivo
a atualizar a Unidade Fiscal do Município de Ibiúna - UFMI e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação
nominal foi aprovado por onze votos favoráveis, três contrários do
Vereadores Dalberon Arrais Matias, Leôncio Ribeiro da Costa e Paulo Kenji
Sasaki, e uma ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Em seguida
declararam votos os Vereadores Israel de Castro e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão
o Projeto de Lei nº. 435/2016 que "Altera a Lei Municipal nº. 1723 de 01 de
setembro de 2011 e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por quatorze votos favoráveis e
uma ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 436/2016 que "Dispõe
sobre a denominação de uma rua no Bairro Curral e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por treze votos favoráveis, um contrário do Vereador Pedro Luiz
Ferreira e uma ausência do Vereador Luiz Carlos de Carvalho. Não
havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente procedeu a leitura
Edital de Convocação para Posse em 01 de janeiro de 2017 - Eleitos em 02
de outubro de 2016. Comunicou aos Srs. Vereadores que nos termos do
parágrafo 6º. do Artigo 6º. do Regimento Interno e parágrafo 6º. do
Artigo 19 da Lei Orgânica do Município de Ibiúna, e artigo 1º. da Lei
Federal nº. 8.730, de 10 de novembro de 1993, os mesmos deverão
apresentar ao término do mandato a declaração pública de seus bens,
e como esta Casa de Leis fechará devido o ponto facultativo à partir do
dia 19 de dezembro, solicitava aos Srs. Vereadores(as) para
entregarem suas declarações até a próxima sexta-feira dia 16 de
dezembro de 2016. Também os Vereadores reeleitos e Vereadora reeleita
por ocasião da nova posse deverão apresentar a declaração pública de
seus bens, e também nos termos do artigo 7º. do Regimento Interno
apresentar fotocópia autenticada do diploma expedido pela Justiça Eleitoral.
Nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que
nos termos do Artigo 125 do Regimento Interno deveriam elaby'



aprovar a Ata da presente Sessão Ordinária na mesma data,
suspendendo os trabalhos para elaboração da mesma. Reaberto os
trabalhos pela Senhora Secretária foi procedida a leitura da Ata da
Solenidade - Cerimônia de entrega da Condecoração Capitão Manoel de
Oliveira Carvalho ao Sr. Lázaro Ciro Silva realizada na presente data.
Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou
impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação sendo
aprovada pelos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente solicitou
a Sra. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária da presente
data nos termos do artigo 125 do Regimento Interno. Terminada a leitura da
ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da Ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo aprovada pelos Srs. Vereadores(as).
Finalizando o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes - 1ª.
Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.


